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Questdo 1)

Informacdes:

- Area do Quadrado: 1 m?

Area do Quadrado = Lado x Lado = 1m?

Lado? =1m? > Lado=1m

— Aumento de 1%

1
Ladoyoyo = Lado + 100 Lado

1
Ladoygyo = 1+m x1=1+001=1,01m

Area Quadradoy,y, = Ladoygye X Ladoyovo
Area Quadradoyoy, = 1,01x 1,01 = 1,0201 m?

1,0201 m? - 102,01 dm? - 10201 cm?

Resposta: B

Questéo 2)

16* = 256

[A=256 —2+5+6=13|

(Elevar ao Quadrado)

Resposta: A



Questdo 3)

2010
mdcXY) xmmcXY)= % = 335

O m.d.c é composto pelos fatores comuns de X e Y. Como 0s nimeros sao primos entre si, 0 tnico divisor comum
é 1. JA o mm.c. é composto pelos fatores comuns e ndo comuns, como ndo existem fatores comuns, o m.m.c.
corresponde a multiplicacdo dos préprios nimeros. Assim:

m.d.c. X,Y) =1

m.m.c (X,Y) =X.Y

335 |5
67 | 67
1
XY=335 - X=5¢e Y=67
Diferenca = 67 — 5 = 62
Resposta: E
Questdo 4)

777
7 77 A

Os cubinhos que receberam alguma cor de tinta estdo na superficie do cubo maior. Na figura acima, Os coloridos
em amarelo sdo aqueles que possuem, pelo menos, uma face pintada de cinza e uma pintada de branco. Ja os azuis
tiveram somente uma face pintada de cinza. Assim, em cada uma das faces pintadas na cor cinza, temos 12 cubinhos
de aresta 1 cm que obedecem aos critérios do problema.

Volume dos cubinhos = 1x1x1 =1 cm3

Volume de todos os cubinhos desejados = 2 (faces) x 12 (cubinhos em cada face) x 1 (volume) = 24 cm3

Resposta: D



Questdo 5)

A cada 1 hora real (60 min), o rel6gio B atrasa 10 min. Ao fim de um dia:

1 dia = 24h = 24 x 60 = 1440 minutos

60 minutos (relégio A) — 10 minutos (Atraso de B)
1440 minutos - X

10 x 1440
X=—n—

0 = 240 (Atraso de B)

Assim, ao fim de um dia, o atraso do relégio B é de 240 minutos, ou seja, 4 horas.

Dia 2

27

\G

L]

N
A

Relogio A 8h -—---=--oooo- 8h Relogio A 8h —24____gh
Relogio B 4h ------ 20h_____ 00h

Resposta: C



Questdo 6)

Informacdes:

- Total de cestas basicas: 360.000

% (Total) 3 3

Palmares = — =3 (Total) = 3 (360000) = 135.000

Total) 2 (360000)
"3

2
== (180000) = 120.000
2 2 3 ( )

2
Barreiros = - (
arreiros 3

Cortes = Restante = 360000 — [135000 + 120000]

Cortes = 360000 — [255000] = 105000

Resposta: A

Questéo 7)

- Giovani - Numero Primo: {2, 3,5, 7, 11, 13,17 ...}
- Maria - Namero Par de 1 Algarismo {2, 4, 6, 8}

- Gabi:

|Gabi = Giovani + 9 = Maria + 6|

- Como Giovani é 0 mais novo, sua idade ndo pode ultrapassar a maior idade possivel de Maria que € de 8 anos.

- Giovani também ndo pode ter dois anos, pois a idade de Maria, que é obrigatoriamente par, seria multipla da idade
de Giovani o que néo é permitido pela segunda condi¢édo do problema.

- Giovani - Numero Primo: {2, 3,5, 7, ¥4, 13, 7 ...} — {3,5,7}
- Maria - Namero Par de 1 Algarismo {2, 4, 6, 8} — {4, 6, 8}
- Gabi:

Gabi = Giovani + 9 = Maria + 6

Giovani = Maria - 3



Giovani | Maria | Giovani = Maria - 3 Obedece as outras condi¢bes?

3 6 Sim Ndo — ldade de Maria é multipla da idade de Giovani (6 =2 x 3)

7 4 Sim N&o — Giovani seria mais velho que Maria

Giovani = 5, Maria = 8, Gabi = 14

Volume = 5x8x 14 = 560 m3

560 m3 - 560.000 dm3 = 560.000 1

Resposta: B

Questdo 8)

Informacdes:

- Capacidade da Cesta: 100 ovos

N2 N|3 N[5 N|7
1 1 1 0
N-1]2 N-1[3 N-1]5
0 0 0
1. 1. 1. A
N -1 édivisivel por 2, 3, 5 |N é divisivel por 7

O menor nimero que € divisivel por 2, 3 e 5 a0 mesmo tempo é o m.m.c. (2, 3, 5):

RN
Rl |w|w
oo on

2
3
5
m.m.c.=2x3x5=30

N - 1 é um multiplo de 30, menor que 100, de tal forma que N seja multiplo de 7:

N-1[N | Némdltiplo de 7 < 100?
30 |31 [ Nao

60 |61 | Nao

90 91 Sim |
100 | 101 | Né&o

Resposta: A



Questdo 9)

3% ={[(3,2—2,71) + 7] x 10%}

{0

7
5 {0,072 100}

7 7 7 1 1 05
— = D> —-—XX—-—=—- > B
2 2 7 2
Resposta: D
Questdo 10)
— [ - X_’ - . 3 Dobras — 4 Dobras
i Espessura: 8 mm Espessura: 16 mm
1 Dobra 2 Dabras

Espessura: 2 mm Espessura: 4mm

A cada dobra, a espessura da folha é o dobro da espessura anterior:
1° Dobra — 2 mm

2° Dobra—2x2 — 4 mm — 22
3°Dobra—2x2x2— 8§ mm— 23

4°Dobra—2x2x2x2— 16 mm — 2%

N°Dobra—2x2x2x2x2x..x2x2 > 1m (1000 mm) — 2N
\ )
Y
N

2N > 1000
2% =512 < 1000
210 =10 > 1000

Resposta: B



Questdo 11)

Sorverteria Preco Preco/Bola
Friobom | 11 bolasporR$1364 | R$1,24
Nevada 13 bolas por R$ 15,99 | R$1,23
Gelosa 14 bolas por R$ 17,50 | R$ 1,25

Resposta: C

Questao 12)

Divisores de 360:
1
360 (2|2
180 (2 | 4
90 (218
45 |313,6,12,24
15 [319,18,36,72
5 515, 10, 20, 40, 15, 30, 60, 120, 45, 90, 180, 360
1

Divisores (Ordem Crescente): {1,2,3,4,5,6,8,9,10,12,15,18,20,24,30,36,40,45,60,72,90,120,180,360}

O vigésimo dia corresponde ao divisor na posi¢do 20 da sequéncia:

202Dia =72

Resposta: D



Questao 13)

Algarismo

2

201
202
203

299
300

L 10 vezes nas unidades (202,212, 222,232, 242,252,262,272,282,292)

10 vezes nas dezenas ( 220,221,222, 223, 224, 225, 226,227,228, 229)
99 vezes nas centenas (201 a299) - 99 Numeros

Algarismo 3

201
202
203

299
300

L 10 vezes

10 vezes

1 vez

Algarismo 4

201
202
203

299
300

Total de Placas:

10+10+99+10+10+1+10+10=160

L 10 vezes

10 vezes

Nio Aparece

O mesmo raciocinio aplicado ao algarismo 2 deve ser aplicado ao 3 e 4.

Resposta: A



Questao 14)

Observe que as subtracdes resultam sempre em um multiplo de 7 acrescido de quatro unidades:

1250-7=1243 — 1239 +4 — 7x177 +4
1243 -7=1236 — 1232 +4 — 7x176+ 4
1236 - 7=1229 — 12253 +4 — 7x175+4

Seguindo esse padrdo, os Ultimos nimeros seriam:

1250 -7 =1243 —
1243 -7 =1236 —
1236 -7 =1229 —

25-7=18 —
18-7=[11] —
11-7=4 —

Resposta: D

1239 + 4
1232 + 4
1225+ 4

14 +4
7+4
0+4

L

L

7x177+4
7x176 +4
7x175+4

7x2+4

7X1+4 — Pemiliimo Aluno
7x0+4



Questdo 15)

Informacdes:

- Quantidade inicial de passageiros (contando o candidato): N

— Ponto Joana Bezerra:

N — 47 (desceram) + 41 (subiram)

— Afogados

(N —47 + 41) — 51 (desceram) + 39 (subiram)

— Terminal

[(N— 47 + 41) — 51 + 39] = 42

[(N—6) —12] =42

N—-18=42->N=60

Receberam o panfleto todos os passageiros que subiram a cada terminal, exceto o candidato:

— Recife: 60

— Joana Bezerra: 41

— Afogados: 39

Total = 60 + 41 + 39 — 1 (candidato) = 139

Resposta: B



Questao 16)

AAF
DAD
AAD
+D AB
CMR
‘ L+ F+2Dp+B=R
4A=M
2A+2D=C
10,1,2,3,4,6,7}
- 4A =M - M é multiplo de 4
M=4eA=1
{0,%,2,3,4,6, 7}
— C deve ser divisivel por 2:
2A+2D=C
A D—C
=3
C=2

1° Opciio 1+D=1—= D=0 {B;X,X,S,}(,G,J?}

Sle!

A+D

2° Opcio _
C=6 1+D=3 = D=2 {O,X,X,S,X,K,J?}

1°Op¢io F+2D+B=R — F+B=R — 6+3="7(Nao Confere)

2°Opgio F+2D+B=R = F+4+B=R = 0+4+3=7

Resposta: B




Questdo 17)

Informacdes:
- Bau (Jodozinho) = 20 kg

5
Bat (Jodozinho) = 3 Bau (Tito)

6
Bau (Tito) = T X 20 = 24 kg

Total = Bau (Jodozinho) + Bau (Tito) = 20 + 24 = 44 kg

Resposta: E

Questao 18)

» — —_—
- . [~
. F "y . r
-
. _. .
X Y X | 1 2 »
A J - L ] Y Y Y
: A 255 cm ;

A
. 7.7 A 255 Cm B
X b x| - -
. Y v F——— 0,045 hm
fl Y X
X -
: 2B o L
——— 0,045 hm ——

A =255cm - 25,5dm - 2,55m

B=0,045hm - 0,45dam — 4,5m

Trajetéria: Y + X+ YV + X+ VY +A+B+X+V+X
Trajetoria: 4Y + 4X+ A+ B
Trajetéria:B+A+ A+ B = 2A+ 2B

Trajetoéria: 2 (2,55) + 2(4,5) =514+9=14,1m

Resposta: E



Questdo 19)

125 m3
Sm Sm
V=85x5x5=125m? 70

=70 125 =875 m
V=100 -~ m

Em quanto tempo o vilarejo consumira os 87,5 m3 do reservatorio, sabendo que o consumo é de 140 litros por hora:

Vazio d —1401-—140dmg—014m3
aZao de consumo = h = h =V, h
014m® - h
875m® - X
X—815—625h

T 014

Sabendo que o momento inicial corresponde as 9h da manha, apds 645 h sera:

625h — 624h + 1h —» 26diaselh

9h 9h 10h

! 26 dias "1h !

26 dias, as 10h da manha

Resposta: C



Questao 20)

— Ndmero de Familias
Numeros Primos: {2,3,5,7,11,13,17,19, 23,29 ...}

Quatro menores nimeros primos de dois algarimos: {11,13,17,19}

Total de Familias =11+ 13+ 17+ 19 = 60

— Tamanho dos lotes

100 m

950 m

Os lotes serdo divididos de forma que sejam quadrados de maior area possivel, ou seja, precisamos da maior
medida possivel na qual podemos dividir os lados de 100 e 950 m.

Lado do quadrado do lote = m.d.c.(100,950) = 50 m

100 | 950 | 2 — Divide Todos

50 | 475 | 2 — Divide 50

25 | 475 | 5 — Divide Todos

5 95 |5 — Divide Todos

1 19 | 19 — Divide 19

1 1 m.d.c.=2x5x5=50

Area total do terreno = 950 x 100 = 95000 m?

Area do lote = 50 x 50 = 2500 m?

95000
N¢ de lotes no qual serao dividos o terreno = 5500 — 38

Total de Familias = Familias nao atendidas + Familias atentidas
60 = Familias nao atendidas + 38
Familias nao atendidas = 60 — 38 = 22

Resposta: D



